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جیانی اینفانتینو، رئیس فیفا، با انتشار پیامی 
رسمی آغاز مسابقات اولین دوره جام جهانی 
فوتسال زنان فیفا در فیلیپین را تبریک گفت. او 
در این پیام به آغاز تاریخی رقابت‌ها اشاره کرده و 
این رویداد را نقطه عطفی برای فوتبال زنان در 

سطح جهان توصیف کرد.
در متن پیام اینفانتینو آمده است: »چه 

احساس باورنکردنی‌ای است که بخشی از یک 
لحظه تاریخی برای ورزش زنان در فیلیپین 
باشم! اولین دوره جام جهانی فوتسال زنان 
فیفا با شروعی فوق‌العاده آغاز شد.« رئیس 
فیفا همچنین به تیم‌های آرژانتین و لهستان 
بابت پیروزی‌های روز افتتاحیه تبریک گفت 
و بهترین آرزوهای خود را برای تمام کشورهای 

شرکت‌کننده اعلام کرد. اینفانتینو ضمن تشکر 
ویژه از فدراسیون فوتبال فیلیپین و رئیس آن، 
جان گوتیرز، همکاری نزدیک آنها با فیفا برای 
برگزاری یک رویداد شگفت‌انگیز را ستود. او 
تأکید کرد که این رقابت‌ها می‌توانند دختران 
و پسران جوان را در فیلیپین و سراسر جهان 
سرگرم، الهام‌بخش و متحد کنند. رئیس 

فیفا همچنین از دیدار خود با جان پاتریک 
گریگوریو، رئیس کمیسیون ورزش فیلیپین، 
یاد کرد و گفت که از تعهد او به توسعه فوتبال 
در این کشور بسیار خوشحال شده است. با 
آغاز این رقابت‌ها، جهان فوتبال زنان شاهد 
تاریخ‌سازی جدیدی خواهد بود و اولین جام 
جهانی فوتسال زنان فرصت مناسبی برای نشان 
دادن استعدادهای جهانی و توسعه ورزش زنان 

در سراسر جهان فراهم کرده است.
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خبر

مصدومیت جدید، ستاره لسترسیتی 
را از میادین دور کرد

جوتا رانتالا، ستاره فنلاندی تیم لسترسیتی، بار دیگر 
با بدشانسی مواجه شد و به دلیل آسیب‌دیدگی 
مینیسک در جریان دیدار با برایتون، تحت عمل 
جراحی زانو قرار گرفت. این مصدومیت، ضربه‌ای 
سخت برای این مهاجم ۲۶ ساله به شمار می‌رود، 
چرا که وی فصل گذشته نیز به دلیل آسیب‌دیدگی 
زانوی دیگر، بخش قابل توجهی از رقابت‌ها را از 
دست داده بود. این حادثه در حین مسابقه و زمانی 
رخ داد که رانتالا در تلاش برای عبور از مدافع حریف 
بود. پس از یک فرود نامناسب، به نظر می‌رسید 
که کفش‌های او در زمین گیر کرده و زانویش دچار 

پیچیدگی شده است. 
رانتالا با همراهی کادر پزشکی زمین را ترک کرد و 
علائم ناراحتی در چهره‌اش مشهود بود. باشگاه 
لسترسیتی با انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد که رانتالا 
به دلیل آسیب‌دیدگی مینیسک، برای مدت قابل 
توجهی از همراهی تیم خود باز خواهد ماند. این 
آسیب‌دیدگی، جدیدترین مورد از مصدومیت‌های 
جدی زانو در لیگ برتر بانوان انگلیس محسوب 
می‌شود که پیش از این نیز بازیکنانی نظیر میشل 
آگیمنگ را تحت تأثیر قرار داده است. رانتالا که از 
تابستان ۲۰۲۳ به جمع بازیکنان لسترسیتی پیوسته، 
در فصل نخست حضور خود با به ثمر رساندن ۶ 
گل و ارائه نمایشی درخشان، عنوان بهترین بازیکن 
فصل را از آن خود کرد. او پس از رهایی از مصدومیت 
قبلی، در چند بازی این فصل نیز به میدان رفت و 
موفق به گلزنی و ارسال پاس گل نیز شد. با این 
حال، روند بازگشت او به اوج آمادگی، بار دیگر با 

این مصدومیت جدید متوقف شد.
 

شارلی گرنت اردوی تیم ملی استرالیا 
را از دست داد

شارلی گرنت، مدافع تاتنهام و تیم ملی استرالیا، 
به دلیل مصدومیت از شرکت در آخرین اردوی 
ملی سال‌ جاری بازماند. این بازیکن ۲۴ ساله پس 
از احساس درد در زانو در تمرینات روز پنجشنبه، 
تصمیم گرفت در لندن بماند و تمرینات و مسابقات 
خود را با باشگاه تاتنهام ادامه دهد. گرنت، که در 
این فصل فرصت زیادی برای حضور در ترکیب اصلی 
تاتنهام نیافته، همچنان به عنوان یکی از بازیکنان 
کلیدی تیم ملی استرالیا )ماتیلداس( به شمار 
می‌رود و عمدتاً در رقابت‌های جام اتحادیه برای 

این تیم به میدان رفته است. 
انتظار می‌رفت او در بازی تیمش مقابل بریستول 
سیتی در جام اتحادیه نیز حضور داشته باشد، اما 
اکنون تمرکز خود را بر بهبودی در لندن معطوف 

کرد.  خواهد 
تاتنهام با وجود غیبت گرنت، در موقعیت خوبی 
برای صعود به مرحله بعدی جام اتحادیه قرار دارد و 
برای قطعی کردن صعود تنها به یک پیروزی برابر این 
تیم پایین جدولی نیاز دارد. کناره‌گیری گرنت تنها 
خبر مهم تیم ملی استرالیا در این تعطیلات نیست. 
ماری فاولر، ستاره منچسترسیتی، در کتاب جدید 
خود فاش کرد که به جای گل، یک موز به عنوان 
هدیه خداحافظی از یکی از هم‌تیمی‌های سابق 
خود دریافت کرده است. علاوه بر این، بازیکن 
جوان سال استرالیا نیز به دلیل آسیب‌دیدگی 
از ناحیه رباط صلیبی، اردوی پایانی تیم ملی 
در سال‌جاری را از دست داد و انتظار می‌رود در 
ماه ژانویه به میادین بازگردد. ماتیلداس در این 
تعطیلات دو بازی دوستانه مقابل نیوزیلند برگزار 

خواهد کرد تا سال خود را به پایان برساند.
 

نسیمه غلامی، ۴۰ ساله و آماده برای 
اولین جام جهانی فوتسال زنان

نسیمه غلامی، کاپیتان و ستاره تیم ملی فوتسال 
زنان ایران، پس از ۲۴ سال حضور در میادین 
بین‌المللی، آماده است پیراهن شماره ۱۰ ایران 
را در اولین جام جهانی فوتسال زنان فیفا به تن 
کند. غلامی در مصاحبه با فیفا از الهام گرفتنش 
از کریستیانو رونالدو صحبت کرد و گفت که سبک 
زندگی سالم، سختکوشی و ثبات رمز ماندگاری او در 

سطح بالای رقابت‌هاست. 
او همچنین تأکید کرد که سن برای او تنها یک عدد 
است و قصد دارد نشان دهد حتی در ۴۰ سالگی 
می‌توان در بالاترین سطح رقابت کرد. نسیمه از 
اولین تجربه خود در تیم ملی در سال ۲۰۰۱ نیز 
یاد کرد و گفت که پوشیدن پیراهن ایران همیشه 
رؤیای او بوده است. او درباره راهیابی ایران به جام 
جهانی پس از پیروزی حساس مقابل چین توضیح 
داد: »بعد از مسابقه همه گریه و خدا را شکر کردیم. 
این احساس واقعاً غیرقابل توصیف بود.« غلامی 
همچنین درباره هم‌تیمی‌هایش از جمله مارال 
ترکمان گفت: »مارال یکی از بهترین بازیکنان ایران 
است و مطمئنم در جام جهانی خواهد درخشید.« 
نسیمه درباره رقبای ایران نیز صحبت کرد. او برزیل 
را تیمی با احترام و قدرتمند خواند و گفت: »اما ما 
ایران هستیم و هر چه در توان داریم به نمایش 
می‌گذاریم.« درباره ایتالیا هم یادآوری کرد که تجربه 
پیروزی در دیدار دوستانه سال‌های گذشته به تیم 
انگیزه می‌دهد، اما برنامه ایران برای هر بازی 
جداگانه و هدف پیروزی است. غلامی با هیجان 
افزود: »مشتاقانه منتظر شروع مسابقات هستم و 
می‌خواهم به دنیا نشان دهم که با ثبات، تلاش و 
ذهن قوی می‌توان حتی در ۴۰ سالگی در بالاترین 
سطح رقابت کرد. ایران در جام جهانی آماده 

شگفتی‌سازی است.«
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رقابت‌های آسیایی فوتسال جوانان 
۲۰۲۵ در بحرین، نقطه اوج درخشانی 
برای تیم ملی دختران نوجوان ایران بود، 
اما در پس این پیروزی شیرین، سایه‌های 
سنگین بی‌عدالتی و تبعیض در حق 
مربیان زحمتکش این تیم، کام قهرمانی 
را تلخ کرد. در حالی که بازیکنان تیم 
ملی با نمایشی مثال‌زدنی جام قهرمانی 
را بالای سر بردند و پاداش نقدی خود را 
نیز دریافت کردند، مربیانی که ماه‌ها با 
تلاش شبانه‌روزی و برنامه‌ریزی دقیق، این 
موفقیت را رقم زدند، به شکلی غیرقابل 

باور نادیده گرفته شدند.
بر اساس اطلاعات موثق به دست آمده، به 
هر بازیکن مبلغ ۲۰۰ یورو به عنوان پاداش 
پرداخت شد که مستقیماً در محل برگزاری 
مسابقات به حساب آنها واریز گردید. اما در 
کمال تعجب، مربیان تیم که نقش محوری 
در این دستاورد بزرگ داشتند، از دریافت 
حتی یک ریال پاداش نیز محروم ماندند. 
این تبعیض آشکار نه تنها یک بی‌عدالتی 
فاحش است، بلکه شأن و منزلت حرفه‌ای 
مربیان را زیر سؤال می‌برد و انگیزه‌ آنها را 
برای فعالیت در عرصه ورزش حرفه‌ای به 

شدت تضعیف می‌کند.
حسین شمس، پیشکسوت نامدار و 
مربی پرافتخار فوتسال ایران، با ابراز 
خشم و نارضایتی شدید از این وضعیت 
ناعادلانه، به خبرنگار ما گفت: »بازیکنان 

ما در بحرین مظلوم واقع شدند و 
حق‌شان را خوردند. متأسفانه در مورد 
تیم دختران نوجوان هم که قهرمان آسیا 
شدند، کمیته المپیک خیلی بد عمل کرد. 
به بازیکنان پاداش دادند، اما مربیان هیچ 
چیزی نگرفتند. واقعاً خجالت‌آور است.«
شمس با لحنی انتقادی افزود: »مربیانی 
که سه چهار ماه شبانه‌روز زحمت 
کشیدند، حتی یک ریال هم دریافت 
نکردند. من نمی‌فهمم کمیته ملی 
المپیک چه برنامه‌ای برای جبران این 

بی‌عدالتی دارد؟«
وی با تأکید بر عزم جدی خود برای 
پیگیری این موضوع، خاطرنشان کرد: 
»من از رسانه‌ها خواهش می‌کنم دنبال 
حق مربیان باشند تا زحمات این عزیزان 
دیده شود و نباید به راحتی از کنار آن 

گذشت.«
شمس در ادامه صحبت‌های خود، 

حمایت از مربیان و قدردانی از تلاش‌های 
بی‌وقفه آنها را نه تنها یک وظیفه اخلاقی، 
بلکه یک ضرورت انکارناپذیر برای توسعه 
پایدار فوتسال ایران دانست. او هشدار 
داد که بی‌توجهی به این مسأله حیاتی، 
می‌تواند انگیزه حرفه‌ای و کیفیت 
تیم‌های ملی را به شدت تحت تأثیر 
قرار دهد و به وضوح نشان می‌دهد که 
پیروزی و موفقیت در میدان مسابقه، 
لزوماً با عدالت و انصاف در پشت صحنه 

همراه نیست.
این گزارش تکان‌دهنده، بار دیگر 
ضرورت توجه به حقوق و جایگاه مربیان 
زحمتکش در ورزش ایران را یادآوری 
می‌کند و انتظار می‌رود مسئولین ذی‌ربط 
با بررسی دقیق این موضوع، نسبت به 
رفع این بی‌عدالتی آشکار اقدام کنند تا 
از تکرار چنین حوادث ناگواری در آینده 

جلوگیری شود.

محمدرضا رحیم پور / بازار نقل و انتقالات 
نیم‌فصل لیگ برتر فوتبال بانوان، با نام 
یک ستاره جوان ۱۹ ساله به شدت داغ شده 
است؛ محدثه امامی، هافبک تهاجمی تیم 
آوای تهران. این بازیکن، علیرغم مصدومیت 
ناگواری که در نیم‌فصل اول گریبانگیرش 
شد، با بازگشتی قدرتمند، این روزها در فرم 
بازی است و همین باعث شده تا علیرغم 
مصدومیت بدموقع، تیم‌های متمول و 
مدعی لیگ برتری به سراغ جذب این 

استعداد جوان بروند.
محدثه امامی به سرعت در قلب خط میانی 
تیم آوا جای خود را باز کرد و با ارائه نمایشی 
خیره‌کننده، نقشی محوری در بازی‌های اخیر 
تیمش ایفا کرده است. تکنیک مثال‌زدنی، 
قدرت پاس‌های دقیق و نفوذهای تهاجمی 
چشمنواز او، نه تنها توجه هواداران تیم آوا را 
به خود جلب کرده، بلکه باعث شده تا سایر 
تیم‌های حاضر در لیگ نیز نگاه ویژه‌ای به این 

بازیکن جوان داشته باشند.
پس از پشت‌سر گذاشتن دوران مصدومیت، 
او آماده است تا دوباره به روند درخشان نیم 
فصل اولش ادامه بدهد و شنیده‌ها حکایت 
از آن دارد که محدثه امامی در حال حاضر 
به یکی از سوژه‌های اصلی و داغ بازار نقل و 
انتقالات زمستانی لیگ تبدیل شده است و 
چندین تیم مدعی قهرمانی، به منظور جذب 
این هافبک جوان، رقابت شدیدی را آغاز و 
پیشنهادات قابل توجهی به او ارائه کرده‌اند. 

نام تیم‌هایی همچون ایستا و ملوان به عنوان 
مشتریان جدی محدثه به گوش می‌رسد. 
در این میان، باشگاه پرسپولیس که در 
نیم فصل اول روند خوبی نداشته هم برای 
تقویت ترکیبش در نیم فصل دوم و همچنین 
سرمایه‌گذاری رو یک ستاره آینده‌دار، با ارائه 
یک پیشنهاد مالی وسوسه‌انگیز، به جمع 
خواهان این ستاره جوان پیوسته است. این 
بازیکن جوان که در تیم پایین جدولی آوای 
تهران بازی می‌کرد، با تکیه بر مهارت و ارائه 
بازی‌های تماشایی، توانست توجه همگان را 
به خود معطوف سازد. اکنون، او این فرصت 
را در اختیار دارد تا به سطحی بالاتر در فوتبال 

بانوان ایران قدم بگذارد.
حضور او در یکی از تیم‌های مدعی قهرمانی، 
می‌تواند نقطه عطفی در فصل جاری برای آن 
تیم باشد و به طور چشمگیری قدرت خط 
میانی را ارتقا بخشد. قطعاً در روزهای سرد 
نیم فصل لیگ برتر کوثر، سرنوشت محدثه 

از جذاب‌ترین  امامی بدون شک یکی 
داستان‌های نیم‌فصل دوم لیگ برتر بانوان 
خواهد بود. با توجه به سن کم و پتانسیل 
بالای محدثه، تیم‌های مختلف امیدوارند 
با جذب او، نه تنها یک بازیکن کلیدی برای 
نیم‌فصل دوم به خدمت بگیرند، بلکه آینده 
تیم خود را نیز تضمین کنند. همین امر 
موجب شده تا او به یکی از محبوب‌ترین و 
مورد توجه‌ترین بازیکنان این روزهای لیگ 
تبدیل شود و رسانه‌ها و هواداران با دقت 
اخبار مربوط به آینده او را دنبال کنند. به 
نظر می‌رسد بازار نقل و انتقالات زمستانی 
لیگ بانوان، با حضور نام محدثه امامی، 
یکی از پرهیجان‌ترین و جنجالی‌ترین نقل 
و انتقالات چند فصل اخیر را تجربه خواهد 
کرد. همگان منتظرند تا ببینند این ستاره 
جوان، در نهایت کدام پیراهن را برای ادامه 
مسیر حرفه‌ای خود انتخاب خواهد کرد و 

فصل جدید را در کدام تیم آغاز می‌کند.

  افشاگری حسین شمس از بی‌عدالتی آشکار

مربیان تیم ملی نوجوانان محروم از پاداش!
ستاره جوانی که بازار نقل‌وانتقالات را داغ کرد

امامی، گزینه مشترک ایستا، پرسپولیس و ملوان

امروز، اولین دوره جام جهانی فوتسال 
بانوان به میزبانی شهر مانیل در 
فیلیپین آغاز می‌شود؛ رویدادی که 
حاصل سال‌ها تلاش و مطالبه برای به 
رسمیت شناختن جایگاه فوتسال زنان 
در عرصه بین‌المللی است. شانزده 
تیم برتر از پنج قاره جهان گرد هم 
آمده‌اند تا در این تورنمنت تاریخی، 

قهرمان جهان را مشخص کنند.
این رقابت‌ها که با حضور تیم‌هایی از 
آسیا، آفریقا، کونکاکاف، امریکای جنوبی 

و اروپا برگزار می‌شود، نمایشی از تنوع 
و پویایی فوتسال زنان در سراسر جهان 
است. قاره آسیا با چهار نماینده، 
شامل فیلیپین میزبان و سه تیم برتر 
جام ملت‌های آسیا 2025 )ژاپن، تایلند 
و ایران( در این جام حضور دارد. آفریقا 
با مراکش و تانزانیا، کونکاکاف با کانادا 
و پاناما، امریکای جنوبی با برزیل، 
آرژانتین و کلمبیا، اقیانوسیه با نیوزیلند 
و اروپا با چهار نماینده شامل اسپانیا، 
پرتغال، ایتالیا و لهستان، ترکیب نهایی 

این تورنمنت را تشکیل داده‌اند.
تیم ملی فوتسال زنان ایران به رهبری 
شهرزاد مظفر با آمادگی کامل و پس 
از برگزاری دو بازی تدارکاتی )تساوی 

مقابل  پیروزی  و  لهستان  مقابل 
نیوزیلند( وارد این مسابقات می‌شود. 
شاگردان مظفر در اولین دیدار رسمی 
خود، امروز به مصاف برزیل، قهرمان 
جهان و تیم شماره یک رنکینگ 
جهانی می‌روند. این دیدار، بدون 
شک بزرگترین چالش تیم ایران در 

مرحله گروهی خواهد بود.
اما مسیر ایران تنها به رویارویی با 
برزیل ختم نمی‌شود. تیم ایران در 
گروه خود با ایتالیا و پاناما نیز به 
رقابت خواهد پرداخت. در حالی که 
ایران در رده نهم رنکینگ جهانی قرار 
دارد، پاناما در رده 79 و ایتالیا در رده 
هفتم قرار دارند. این ترکیب گروهی 

نشان می‌دهد که صعود از مرحله 
گروهی برای ایران بسیار دشوار خواهد 
بود، زیرا تنها دو تیم برتر هر گروه 
جواز حضور در مرحله یک‌چهارم 

نهایی را کسب خواهند کرد.
این اولین دوره جام جهانی فوتسال 
زنان، فرصتی طلایی برای بازیکنان 
ایران است تا توانایی‌های خود را در 
سطح جهانی به نمایش بگذارند، 
تجربه کسب کنند و نشان دهند که 
فوتسال زنان ایران قابلیت رقابت با 

قدرت‌های برتر جهان را دارد.
حضور داوران و بازیکنان ایرانی در این 
رویداد تاریخی، گواهی بر رشد و ارتقای 
جایگاه فوتسال زنان ایران در سطح 

بین‌المللی است.
در مجموع، اولین جام جهانی فوتسال 
زنان نه تنها فرصتی برای تعیین 
قهرمان جهان است، بلکه نقطه 
عطفی برای رشد و توسعه فوتسال زنان 
در سراسر جهان محسوب می‌شود.

ایران با انگیزه، تمرکز و تلاش مضاعف 

آماده است تا در میان بهترین‌های 
جهان بدرخشد و حضور خود را در 
این رقابت‌ها به یادماندنی کند. 
این تورنمنت، فرصتی برای بازیکنان 
ایرانی است تا نام خود را در تاریخ 
فوتسال زنان ثبت کنند و الهام‌بخش 

نسل‌های آینده باشند.

ضیافت جهانی فوتسال در مانیل آغاز شد

ایران به دنبال درخشش در آوردگاه بزرگان

گزارش

مسیر خاتون بم در لیگ قهرمانان 
به ایستگاهی رسیده   ۲۰۲۵ آسیا 
بوی  ن  آ لحظه  هر  که  ست  ا
دوم  وز،  امر می‌دهد.  سرنوشت 
آذرماه، نماینده ایران در سومین 
و آخرین دیدار مرحله گروهی به 
مصاف ووهان چین، مدافع عنوان 
قهرمانی، می‌رود. این دیدار فراتر 
از یک مسابقه صرف، آزمونی برای 

شخصیت تیمی خاتون است.
گروه B با نتایج غیرمنتظره و متغیر 
دو هفته اخیر، به شرایطی رسیده که 
هر امتیاز می‌تواند معادلات صعود را 
به کلی تغییر دهد. ووهان با ۴ امتیاز 
در صدر جدول جای دارد، بنگال 
شرقی و خاتون هر دو با ۳ امتیاز 
در رده‌های بعدی قرار دارند و نسف 
قارشی با تنها یک امتیاز در قعر 
جدول قرار گرفته است. این چینش 
جدول، بازی امروز را به یک میدان 
مین تاکتیکی تبدیل کرده؛ جایی 
که کوچکترین لغزش می‌تواند بهای 

سنگینی داشته باشد.
شاگردان مرضیه جعفری پس از 
شکست تلخ مقابل بنگال شرقی، 
به شکلی ستودنی خود را از لبه 
پرتگاه جدا کردند. پیروزی ارزشمند 
مقابل نسف قارشی با گل زودهنگام 
سارا دیدار، بار دیگر امید را در اردوی 
ایرانی‌ها زنده کرد. اما قهرمان اصلی 
آن پیروزی شاید کسی باشد که کمتر 

دیده شد؛ رها یزدانی.
دروازه‌بان باتجربه خاتون در روزی 
درخشید که تیم ازبکستانی چیزی 

 . شت ا ند ن  د ا د ست  د ز  ا ی  برا
واکنش‌های حیاتی متعدد، ثبت 
کلین‌شیت و ایجاد اعتمادبه‌نفس در 
تمام خطوط تیم، عملکرد درخشان 
او را رقم زد. یزدانی نه‌تنها امید اصلی 
خاتون برای بازی حساس امروز 
است، بلکه فرمی از خود نشان داده 
که حتی می‌تواند صحنه رقابت برای 
دروازه تیم ملی را نیز متحول کند.
در سوی مقابل، ووهان جیانگدا با 
رزومه‌ای به میدان می‌آید که در 
فوتبال زنان آسیا کمتر تیمی به آن 
نزدیک شده است. این تیم با پنج 
قهرمانی در سوپرلیگ چین، چندین 
جام داخلی و البته عنوان قهرمانی 
لیگ قهرمانان فصل گذشته، یک 
رقیب قدرتمند محسوب می‌شود. 
هدایت این تیم نیز برعهده ویوی 
چانگ، مربی ۴۸ ساله‌ای است که 
سال‌ها در کنار اسکولاری و کاناوارو در 
فوتبال مردان چین فعالیت داشته 
و حالا این تجربه را به فوتبال زنان 

منتقل کرده است.
ووهان اگرچه در بازی نخست مقابل 
نسف متوقف شد، اما در دیدار دوم 
مقابل بنگال شرقی با درخشش 
به  ستاره خود، وانگ شوآنگ، 
پیروزی رسید. شوآنگ که سابقه 
بازی در پاری‌سن‌ژرمن و تاتنهام را 
دارد، دو گل زد و تیمش را به صدر 
شوآنگ،  وانگ  رساند.   جدول 
وینگر-مهاجم 30 ساله که در دیدار 
نخست برابر نسف‌قارشی هم به 
دلیل مصدومیت حضور نداشت، در 
پایان بازی مقابل بنگال دوباره 
مصدوم شد تا حضورش در دیدار 
امروز مقابل خاتون در هاله‌ای از 
ابهام قرار گیرد. غیبت او می‌تواند 

پیش‌بازی

ملاقات با ووهان در اوج حساسیت

تیمی که هنوز نفس برای جنگیدن دارد

سوژه واکنش

خبر بسیار خوبی برای نماینده 
ایران باشد چرا که این بازیکن ستاره 
نامدار فوتبال زنان چین محسوب 
ارزشمندی  تجربیات  و  می‌شود 
مثل فتح جام ملت‌های آسیا و 
عنوان بهترین بازیکن آسیا در سال 

2018 را در کارنامه اش دارد.
تیم خاتون بم برای صعود تنها دو 
راه روشن پیش‌رو دارد: نخست، 
پیروزی مقابل ووهان که بدون 
نیاز به نتایج دیگر، صعود را قطعی 
مساوی  دوم،  سناریوی  می‌کند. 
مقابل این تیم است؛ اما این نتیجه 
تنها زمانی به کار می‌آید که بنگال 

شرقی مقابل نسف ببازد که در این 
صورت به دلیل پیروزی خاتون مقابل 
نسف با کسب تساوی هم می‌تواند 

راهی مرحله بعدی شود.
در صورت مساوی همزمانِ بنگال، هر 
دو تیم ۴ امتیازی می‌شوند و به‌دلیل 
شکست ۳–۱ خاتون در دیدار رودررو، 
تیم هندی بالاتر می‌ایستد. بنابراین 
خاتون با مساوی صعود نمی‌کند و 
باخت نیز شانس‌ها را تقریباً از بین 
می‌برد. تنها نسخه مطمئن برای 

نماینده ایران، برد است و بس.
این شرایط نشان می‌دهد که خاتون 
می‌تواند با مدیریت هوشمندانه 

بازی، حتی با کسب یک امتیاز نیز 
به موفقیتی ارزشمند دست یابد. 
نباید فراموش کرد که چینی‌ها برای 
تثبیت صدرنشینی، آن هم در خانه 

خود، به میدان می‌آیند.
جعفری به خوبی می‌داند که مقابل 
تیمی با ساختار منظم و توان بدنی 
بالای ووهان، کوچکترین اشتباه 
در خط دفاعی می‌تواند نتیجه را 
دگرگون کند. اما نقطه قوت خاتون 
دقیقاً در همان چیزی است که 
می‌ترسند:  آن  از  رگ  بز مربیان 
غیرقابل‌پیش‌بینی بودن در لحظات 

. تی حیا

اگر خاتون بتواند انرژی بازی مقابل 
نسف را در دیدار امروز نیز به نمایش 
بگذارد، تیم ایرانی شانس واقعی 
برای رقم زدن یک تاریخ جدید را 
خواهد داشت؛ تاریخی که شاید از 
جنوب شرق ایران تا قلب فوتبال 
آسیا شنیده شود. امروز ساعت 
۱۴:۳۰، خاتون بم تنها برای یک 
بازی به میدان نمی‌رود بلکه برای 
یک »اثبات« می‌جنگد. اثبات اینکه 
فوتبال زنان ایران می‌تواند در لحظه 
همه تیم‌ها حتی قهرمان آسیا را هم 
شگفت‌زده کند. با آرزوی موفقیت 

برای شیر دختران ایرانی.


